
Руководитель отдела процессуального контроля следственного управления СУ СКР по Алтайскому краю принял участие в Дне открытых дверей Алтайского государственного университета



Сегодня в Алтайском государственном университете прошел День открытых дверей кафедры уголовного права и криминологии. На встрече присутствовали представители Следственного комитета по краю, прокуратуры края, Управления судебного департамента, ГУ МВД России по Алтайскому краю, а также профессорско-преподавательский состав. Встреча проходила в рамках диалога с выпускниками юридического института.

Руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Артём Россоха рассказал выпускникам об особенностях следственной работы, а также условиях прохождения службы в органах

Следственного комитета РФ. Подробно остановился на деятельности института общественных помощников следователя и пригласил проходить практику в следственном управлении, чтобы непосредственно понять специфику работы следственного органа.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1328284/folder/873343>